

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Table with subscription rates: Avila, un mes... 2 Ptas.; Fuera, trimestre... 6 Ptas.; Extranjero, semestre... 20 Ptas.; Número suelto... 10 Ptas.; Número atrasado... 15 Ptas.

PAGO ADELANTADO

REDACCION Y ADMINISTRACION Tomás Pérez, 10 Teléfono número 111 No se devuelven los originales.

Ultimas noticias del día

EL DIARIO DE AVILA

PERIÓDICO DE LA TARDE

NO SE PUBLICA LOS DÍAS FESTIVOS

ANUNCIOS

Table with advertisement rates: En primer plana, línea... 50 Pesetas; En segunda plana, o entre noticias id... 40 Pesetas; En tercera plana... 30 Pesetas; Esquelas desde 10 pesetas en primera plana, 8 en segunda y 6 en tercera hasta 125 pesetas.

PAGO ADELANTADO

Información postal y telefónica

CRONICA DE PARIS

Los acontecimientos conmueven en estos días el alma de los franceses; sacudida por las dificultades de la vida interna: la crisis política, no ya estrictamente en el aspecto, sino en algo más hondo relacionado con la entriña social de Francia...

Decir que ambos acontecimientos no se funden y compenetran en los más hondos sentimientos de Francia fuera vivir fuera de la exactitud de las cosas humanas. La cuestión política ha pasado del aspecto exterior para convertirse en una cuestión de principios cuya solución no se aventura fácilmente. Vemos la disolución, el aflojamiento de los, y nadie se atreve a articular el pensamiento por reticencias y vacilaciones de un carácter más aparente que profundo y dudoso.

Y no obstante, tenemos el ejemplo de Europa que se conmueve en una revolución política, claro indicio del estado a que ha llegado la paralización de los antiguos resortes políticos; perdida ya toda fe en los viejos en los arcaicos procedimientos. Desde Polonia hasta Portugal; y aun dando un salto a través del Canal de la Mancha, para enfrentarnos con el más reciente dictadura social, que tal suponen las leyes de excepción dictadas en recientes movimientos obreros. Europa pierde toda fe en aquellas modalidades que emanaron precisamente de la histórica Revolución, y vuelve argüida el pensamiento a otros principios que, considerados herumbrosos en algún tiempo, son reputados hoy como la única solución que le es factible usar a este viejo mundo tan zarandeado y combatido por toda suerte de luchas y embarraces de desasosiegos.

De Herriot a Briand, Doumerge, encarnación en este caso de la atibulada Francia; pone el Poder en unas y otras manos; y los políticos franceses, gastados y sin soluciones para contener la ruina que se ha posesionado de Francia, ofrecen la más exacta reencarnación de aquella tela de Penélope, no bien tejida, cuando ya deshecha.

¿Acaso sea el mal tan hondo, que para removerlo fuera preciso apelar a soluciones de un examen delicadísimo en el vasto conglomerado de la política colonial? ¿Acaso su vasto imperio colonial constituye para Francia, uno de los fundamentos, si no la tótema esencial, de sus actuales dificultades, motivo y ocasión del desbarajuste político que aquí reina?

¿Acaso, y seguimos preguntando, las miradas de los franceses conscientes y patriotas, vaguen de Castellón a Clemenceau, en estos momentos de angustia, en que ambos nombres se destacan como dos seguros y firmes puntales de firmes resoluciones que llegaron hasta el corazón de Francia?

Muchas complejidades y no escasas dificultades ofrecen esas preguntas para ser contestadas sencillas y fácilmente.

Pasando al examen del Congreso Eucarístico de Chicago, que por las trazas va a ser uno de los acontecimientos mundiales más resonantes de este siglo, podremos observar, como dice muy bien «La Croix» que cada vez que los hombres se reúnen para introducir un poco de orden en

el caos universal, tropiezan en los litigios irreductibles en los que tanta parte pone el egoísmo de los pueblos. Simples negociadores políticos, pasan sobre aquellos como sobre acúrs por las causas morales del antagonismo de las naciones, antagonismo del que puede surgir el día menos pensado una nueva conflagración sangrienta.

En Locarno se esforzaron los más preminentes hombres de Estado en conciliar los intereses materiales que separan a las naciones. Pero sobre Locarno existe otro Congreso, que se celebra estos días: el de Chicago, en el que ha de resplandecer la reconciliación de los corazones. Para nada se oponen una a otra esas dos entrevistas suscitadas para el mejoramiento de la paz. Acuerdos diplomáticos y fervores eucarísticos fáciles son de conciliar.

El equilibrio mundial no se realizará automáticamente por la hábil redacción de un Tratado, ni por un simple mecanismo de arbitraje, ni menos por la autoridad de un Consejo superior de las grandes potencias. Ese perfeccionamiento en el estado de nuestra civilización debe ser acompañado de un reconocimiento más profundo en la unión de las almas.

Convenría poner la vista en esas instituciones que pueden corregir en parte los grandes defectos humanos. Combatir en las conciencias el amor idólatrico que se torna en aversión y hostilidad de unos hombres hacia otros pronto todos a irritarse y a llegar al terreno de las violencias; inclinarse al respeto, al derecho y a los sentimientos elevados de una gran armonía entre los pueblos; hacerles subordinar sus preferencias particulares a las exigencias del orden común; he ahí el modo más eficaz de afirmar la paz, disminuyendo la fermentación general de la anarquía.

La Sociedad de las Naciones echó sobre esos hombres esa obra de educación universal. Pero ese organismo no dispone de recursos comparables a los recursos morales del Catolicismo que serán más solemnes aun en el acontecimiento mundial que estos días se celebra en Chicago; el Congreso Eucarístico, insuperable manifestación de la fe religiosa de los pueblos.

Los peregrinos del Santísimo Sacramento llegados de las cinco partes del globo por centenares de millares vivirán muchos días en la intimidad de los corazones.

Las conferencias entre los hombres que dirigen la política mundial reservan a un pequeño número. ¿Que contraste con la multitud, que llena las calles de Chicago, de la ciudad industrial, instituto de paz, a cielo abierto donde afluyen innumerables corazones inflamados en el mismo amor!

Con tan generosos sentimientos podrá ser posible la observancia fiel del Decálogo, divino protector del Derecho, y aquellos peregrinos se conducirán en todo como hijos del espíritu del Evangelio, promotor de la caridad universal.

E. BLACK.

Paris junio 1926.

GARAGE ESPAÑA

Agencia oficial del automóvil Citroën, existencias de todos los modelos.

EL HOMBRE QUE SEMBRÓ BUENA SEMILLA

—De modo, señor Cura, que nada hay que intentar?

—Nada absolutamente. El un propagandista—el de más representación y más edad—miró al otro—al de la cara juvenil y ojos ardientes—como diciéndole: «Acabo pues, nuestra encomienda; vámonos».

Y el Cura, a su vez se removió en su sillón con señal tácita que pudiera indicar: «Terminó la sesión».

Los tres se levantaron. Pero el propagandista joven no se resignaba, e insistió con empeño: —¿Nada absolutamente?... ¿Nada, nada? —Señores míos, ya les he dicho a ustedes...

El pequeño despacho parroquial, blanco y austero, resonó de nuevo con voces de amigable contienda.

Ellos, los de la ciudad, querían intentar en aquel pueblo la fundación de un Sindicato agrícola. Y el Cura se oponía a la empresa por que no hacía falta—

—¿Pues qué!—decía—no hago de todos mis feligreses lo que quiero? ¿no son buenos? ¿no me llenan la iglesia?... La frecuencia de sacramentos es consoladora; las cofradías viven florecientes, hombres y mujeres me respetan y confían en mí; las costumbres son dignas de ejemplo... Además no hay pobres... ¿Ustedes comprenden bien, señores míos, lo que quiere decir el no haber pobres... ¿No haber pobres!... y rebotaba satisfacción al repetir—quiere decir seguridad del pan, humildad alegre, paz en los hogares, tranquilidad para el futuro un pedazo de tierra en que trabajar insignificantes propietarios, pero propietarios al fin, los unos, y los mas jornaleros a quienes no les faltan amos buenos.

—¿Y durará eso?—le interrumpió friamente el de más representación y más edad.

—¿No ha de durar, hombre de Dios, no ha de durar!—exclamó optimista el sacerdote.

—Amen—no pudo menos de añadir con ironía el joven.

Y el párroco siguió: —Así acontecerá si no aspiran a más y si viven contentos con su suerte... No hay que abrirles los ojos... Si tan felices son en su inocente y santísima ignorancia ¿a qué abrirles los ojos, aun con pretexto de problemáticas mejoras? ¿a qué venirles con asociaciones peregrinas, cuando los tengo a todos reunidos bajo la nave tutelar y bienhechora de la Iglesia?...

El un propagandista tornó a mirar al otro, y convencidos ambos de que nada, nada, había allí que hacer, alargaron sus manos para decir adiós.

Tendió también las suyas el buen párroco y decía, sonriente, a la vez.

—Las pondría en el fuego por cuantos el cielo confió a mi cuidado... Seré que, como viejo, no entiendo de esas sociologías, pero creo que al pueblo le irá mejor en su dorada medianía de hoy; «aurea mediocritas» como dijo el latino...

Más sucedió que un día, no mucho después de aquel en que los propagandistas hablaron con el Cura, se presentó de improviso en el áureo paraíso terrenal un hombre singular que de todo sabía.

En la taberna de la tía Concepción habló ante los bonachones labradores y dijo tales cosas de tierras y de abonos y de aperos y de semillas y de cultivos, que los tuvo embobados durante largo rato.

Y corrió la voz por todo el pueblo de que un señor muy raro, pero «mucho» listo, recién llegado allí, discurría con pasmosa facundia sobre cosas agrícolas.

Y corrió la voz también de que lo que iba diciendo a unos pocos, quería comunicarlo a todos, es decir, que daría una conferencia pública en beneficio de la honrada clase labradora.

Y el pueblo entero, que era labrador y era, según el párroco, honrado hasta lo sumo, acudió al llamamiento y se congregó apretujado y anheloso de oír, en el salón grande de la escuela.

Y lo que oyó, entre otros muchos y variados y altisonantes párrafos fué esto:

—Es ya tiempo de que aspireis a una vida mejor, porque podéis y sois dignos de conseguirla... Vegetáis con los ojos cerrados, entontecidos al eco de la pecia sirena que os adormece con la promesa de futuras y dudosas felicidades.

—¿Debo decirlos que felicidades sean esas y quien es la sirena?...

Vuestra felicidad la tenéis al alcance de la mano, está en la tierra que amorosamente se os brinda, está en cuanto os rodea, está en vuestra vida misma, y podéis subyugarla con solo vuestro esfuerzo, si es que algún esfuerzo se necesita para unirlos los unos a los otros...

—¿Habéis pensado alguna vez en lo que seríais, en lo que podríais todos unidos?...

—¿En lo que subirían los jornales, en lo que valdría vuestro trabajo. En lo que os respetarían y considerarían vuestros amos?... Diréis que ya estáis bien: pero ¿no seréis capaces de aspirar a estar mejor? Y si todos los labradores, los de todos los pueblos, se uniesen entre sí, ¿que ventajas maravillosas para la sufrida clase agraria conseguiríais quebrantar las cadenas de toda traba, anular todo impuesto, hacer frente a los Gobiernos que no os atienden, ser fuertes con la fortaleza de los más y de los mejor organizados... Lograríais leyes protectoras para vuestro trabajo y la organización por parte del Estado, del crédito agrícola y la reconstitución de los bienes comunales...

El auditorio asentía entusiasmado a tan magnífico programa de regeneración y de ventura.

Y no fué precisamente de aquella conferencia sino de otra y otras, y de conversaciones privadas y de una propaganda perseverante y refinada, de donde surgió, novecita y flamante la «Sociedad del Campo» grupo nutrido de gente labradora que se acogía a un tentador programa de acción rural que aspiraba a reformas amplias y halagadoras que encerraba, sin darse cuenta de ello, activo germen de socialismo agrario.

Más el pueblo no entendía de doctrinas marxistas y si solo de ventajas materiales.

Además ya era harto corriente el discurrir así.

—Nunca jamás el cura nos habló de estas cosas de nuestra conveniencia... El nos conseguirá los bienes y los goces del cielo, por lo cual le estamos sumamente agradecidos, pero los de este mundo corren a nuestro cargo...

—¿Oh párroco celoso! ¿Que se hizo de la medianía dorada y satisfecha de tu dócil rebaño? ¿a dónde irá a parar la virgiliana paz de tu horizonte? ¿que mágico señuelo ha fascinado las miradas y hasta las voluntades?...

Y decía Jesús: —Es semejante el reino de los Cielos a un hombre que sembró buena semilla en su campo. Y mientras todos dormían, vino el enemigo, sembró cizaña entre el trigo, y se marchó...

J. LE BRUN.

El Congreso Internacional Eucarístico de Chicago

(Algunas reflexiones)

Nunca, en ninguna época de la historia de la Iglesia americana, y quizá ni en la general de la Iglesia de Cristo, háse visto Nuestro Señor rodeado de tantos adoradores, como lo está actualmente.

¿Cuántos serán? Si el cálculo quisiera dar un número exacto de los congregistas, podría salir fallido. Pero el cálculo de personas, que tienen datos para hacer una cifra aproximada,

da, sin caer en un cándido optimismo, el número de dos millones.

Es, pues, una manifestación, magnífica como pocas, espléndida como movedora en extremo, de fe eucarística.

Todo a lo grand: Dos millones de concurrentes, entre ellos bastantes cardenales—¿unos doce?—y centenares de Obispos; un millón de comuniones que se ofrecen al Papa en el día de la apertura, veintuna comisiones que trabajan activamente en preparar y facilitar todo a los congregistas; cerca de cuatro mil sacerdotes que se dedican exclusivamente al ministerio de las confesiones... una misa de «angelis» que el día 21 cantaron 50.000 niños... Todo a lo grande.

Es por lo tanto un triunfo completo de Jesús sacramentado. Y triunfo de la Iglesia. Sus enemigos—Cousin, entre otros—la habían señalado un fin para fecha no lejana. Y he aquí que ahora se encuentra mas cohesiva mas potente, mas devota, mas ilustrada que nunca. Estamos en la época de la Santa Eucaristía. En torno de ella se apresura a congregarse porque allí bebe a raudales el agua fresca de vida eterna; porque es el foco que difunde el calor vital a sus miembros, que embellece la existencia; porque es el escudo de fortaleza para rechazar a sus enemigos...

La Santa Eucaristía es el todo en la Iglesia: su alma, su vida, su corazón, su cerebro. Por eso la venera y exalta ante la faz del mundo asombrado.

Que dirán los incrédulos ante tan férmidos entusiasmos de fe? ¿Qué los materialistas en presencia de tanta idealidad? ¿Podrá dejar de reflexionar sobre sus vanos sistemas al contemplar el hecho de que trescientos millones de católicos, representados en una selecta minoría, se postren ante la Hostia santa y le dirijan «Tu rex gloriae, Cristo» (tu eres el rey de la gloria Cristo)? Entre los adoradores católicos no habrá gente tan sabia como ellos, y de nobilísimo corazón ¿Y sin embargo creen...

Que dirán los seguidores de otras religiones? Ellos se debaten en un «maremagnum» de creencias poco racionales, y si reflexionaran, absurdas; ven la disgregación interna de sus correligionarios; la evaporación de su fe religiosa al contacto con la crítica histórica como se disipa el leve cenital neblino cuando le embiste el potente foco solar... mientras los católicos, rodeando la sagrada Hostia, reciben de ella un credo preciso, una doctrina segura y firme, una moral pura, y la presencia real de su Dios...

Que pensarán, sobre todo los protestantes, que tienen sobre nosotros el ojo avizor siempre y en todas partes? Serán tan mal pensados que nos crean rebujados de sentido moral a tal extremo que «idolotremos» un poco de pan? No verán, que ellos, los protestantes, han roto la aurea cadena de la tradición eucarística en el siglo XVI ¿Y por qué no volver a enlazarla?

Si el Congreso Eucarístico es el mayor triunfo de Cristo en los tiempos modernos, en el cielo católico brilla espléndido ese Sol de Justicia. Pugna por enviar sus rayos sobre la cerrazón del heterodoxo y pagano... Que llegue pronto ese dichoso día. Sixto usted mandó grabar en el obelisco de Roma esta inscripción: «Cristo vence, Cristo reina, Cristo impera».

En la pesana del viril, que ha de mostrarle a la faz del universo con mayor motivo se podría haber inscrito también: «Desde aquí Jesús vence, reina, impera».

P. DE M.

Adoración Nocturna

Como ayer anunciábamos, la Sección de Avila, con licencia de nuestro Rvdo. señor Obispo y autorización del Patronato, celebrará su Vigilia general reglamentaria llamada de «Las Espigas» en el Santuario de Sonsoles la noche del sábado próximo.

Los adoradores y fieles que deseen asistir se reunirán a las siete de la tarde (hora oficial) en el puente de Sancti Spiritus. Ordenadas las filas y rezadas las preces, se pondrá en marcha la procesión precedida de la bandera.

Durante el trayecto se rezará el Santo Rosario y Trisagio.

A la llegada al Santuario se cantará una Salve y después se dará tiempo para descansar y cenar.

A las once, previo repique de campana, comenzará la Vigilia según ritual y predicará el M. I. Sr. D. Santos Moro. Canónigo de la S. I. Catedral.

El Invitatio y Trisagio serán cantados.

A las cinco de la mañana Misa solemne y comunión general y terminado el acto de acción de gracias seguirá la procesión Sacramental y en la explanada se dará la bendición con el Santísimo.

El Consejo recuerda a las señoras tengan muy presente las disposiciones sobre la modestia en el vestir para estar en el templo y para asistir a las procesiones.

EL DIARIO DE AVILA

Se vende en Madrid kiosco de EL DEBATE Calle de Alcalá, frente a las Catalanas.

La Banda de Intendencia

Programa de las obras que ha de ejecutar en la Plaza de Santa Teresa el día 24 de junio de 1926 de las veintidós y media a las veinticuatro.

- 1.ª «El gran pensamiento», Paso doble; C. Jiménez. 2.ª «La sombra del Pilar», Canto a la guitarra; J. Guerrero. 3.ª «La Mesonera de Tordesillas», Selección, (a petición); Moreno Torroba. 4.ª «Charleston de la Zarzuela Las mujeres de Lacuesta», Guerrero. 5.ª «Ole Lucianola», Pasodoble Torero, D. Zárate. El Músico Mayor, Román San José.

ARTRITISMO CÓLICOS NEFRÍTICOS GOTA y demás enfermedades del RIÑÓN y VEJIGA, no se curan con medicinas que estropean el organismo. La naturaleza que le dió vida le dará salud. Bebiendo cada día una botella de AGUA DE CORCONTE la más perfecta del mundo, se curará rápidamente. BALNEARIO DE CORCONTE El de moda, el más sano, fresco y económico. Situación a 20 kilómetros de Reinos; 840 metros de altitud. Excursiones, orquestas del Palacio de Hielo, «jazz-band». Pidanse habitaciones con tiempo a la Administración, Paseo de Pereda, 36, SANTANDER

La restauración de la imagen de la Santa SU IDENTIFICACIÓN

Se celebró ayer en el templo de Santa Teresa el acto de identificación de la imagen de nuestra Patrona, levantándose como resultado del mismo y después de un minucioso y muy detenido examen a satisfacción de todos los concurrentes el acta notarial que textualmente dice:

En Avila a 23 de junio de 1926.
Yo, D. Federico García Barroso, Licenciado en Derecho civil y canónico, Notario del Ilustre Colegio de Madrid con vecindad y residencia en esta Capital, que lo es del Distrito de su nombre, hago, constar, que deseándose una comprobación de la forma en que se han efectuado obras de restauración en la Imagen de Santa Teresa de Jesús que existe en el Templo de este nombre, en esta ciudad, he sido requerido por el muy Ilustre Sr. D. Emilio Sánchez Martín, para que acompañándole a dicha Iglesia donde concurrirán las personalidades de significación oficial, presencia y de fe de cuanto se refiere al indicado extremo.

En virtud del precedente requerimiento y acompañado del requirente, me constituí en la referida Iglesia hallando en ella al Ilmo. Sr. Obispo de esta Diócesis, D. Enrique Pá y Demí; al Excelentísimo Sr. D. Emilio Gámir y Ulibarri, Gobernador civil de la Provincia; al Sr. Presidente de la Diputación D. Angel de Diego Capdevill; al señor Alcalde de esta ciudad, D. José Tomé Fernández, el señor Delegado de Hacienda, D. Manuel Jalón Fernández; el señor Director del Instituto, D. Guillermo Hernández de la Magdalena; el señor Presidente de la Audiencia, don Arturo Pérez Rodríguez; el Sr. Director del DIARIO DE AVILA, D. Luis Muñoz Almansa; D. José Juste de Santiago en representación de la Academia de Intendencia; el Presidente de la Comisión de Monumentos don Manuel Sánchez Ramos; doña María Sánchez-Albornoz viuda de Muñoz y doña Amalia Muñoz y Sánchez Albornoz, camaristas de la Santa; los Padres Provincial y Prior del Convento, D. Félix Granda, Presbítero y Director de los Talleres de Arte de Madrid; el Sr. Deán del Cabildo, don Bernabé de Juan; D. José García Gómez, Diputado Provincial; D. Victoriano Nikto Fernández de la Comisión de Monumentos Artísticos a la que también pertenecen el Presidente de la Diputación, el Alcalde y el Deán; D. Gregorio Jiménez, D. Sebastián de Antonio, D. Anselmo Martín, don Lucas Jiménez, D. Fidel Fernández y D. Pablo Sánchez, Carpinteros andeños y D. Tomás y D. Alberto Martín, Mafidores del Patronato; también concurren en representación del DIARIO DE AVILA D. Fernando Cid y don Luis López Prieto y el Secretario del Patronato, D. Luis Martín y el Tesorero del mismo D. Luis Núñez y el Diputado de la Junta de gobierno don Florentino López Alonso; y el Arquitecto Municipal, D. José Fraile y el Teniente de Alcalde don Bernabé Pérez.

A las diez y siete horas me constituí en referida Iglesia y mientras consignaba la precedente relación de los nombres de los concurrentes, se procede a sacar la Imagen al centro de la Iglesia, para que con suficiente luz sea examinada, obteniéndose seguidamente una fotografía por D. José Mayoral Encinar.
Acto continuo el Sr. Obispo invitó a los presentes para que manifestaran si después del examen practicado hay alguna persona que dude de que la Imagen que está presente es la misma que siempre ha tenido Avila desde que se instaló en su convento y en toda su integridad sin tener en cuenta las modificaciones introducidas por la restauración, manifestando a este respecto el Sr. Presidente de la Audiencia que él nada puede aseverar relativo a tal extremo sino que en todo caso testimoniará la veracidad de lo que aseguren las personas llamadas por su cargo para dar tal seguridad.

En tal estado interviene el nombrado Sr. Granda explicando su intervención en la restauración de la Imagen en los siguientes términos: Que el 25 del pasado mes de mayo recibió en sus talleres la Imagen de la Santa en la que procedió al día siguiente a lavar la cara y manos y restaurarlas así como otros desperfectos pequeños que había en el tronco devolviéndola el 29 del mismo mes, obra que ha efectuado gratuitamente por tratarse de lo que se trataba, sin que pueda añadir nada a lo expuesto.

Seguidamente manifestaron los individuos designados como pertenecientes al Patronato de la Santa, las señoras Camaristas y los carpinteros y mafidores que no abrigan duda alguna sino que tienen la seguridad de que la Santa no ha sido suplantada siendo la misma que siempre han contemplado y asistido añadiendo los carpinteros que para mas asegurarse de la identidad han raspado el cuello de la Imagen no hallando vestigio de que la cabeza haya sido separada.

Los demás concurrentes vistieron el examen practicado y la rectitud y seriedad con que se ha verificado no solo testimonian sobre este acto sino que expresan su íntima convicción de ser exactas las aseveraciones hechas por los técnicos que han practicado el examen y de que por tanto no cabe duda sobre la identidad de la Imagen careciendo por tanto de base seria los rumores que en contra y debido al fervor con que se la venera se han propagado entre el público.

Con lo que termina la presente acta que leída por mí aprueban los concurrentes y firman. De todo lo cual y de conocer al requirente, doy fe y lo signo firmo en dos pliegos del sello octavo serie F. números ocho millones doscientos treinta y ocho mil cuatrocientos veinte y uno y el siguiente. María S. Albornoz Viuda de Muñoz, Soledad Muñoz, Amalia Muñoz, Gregorio Jiménez, Sebastián de Antonio, Anselmo Martín, Lucas Jiménez, Fidel Fernández, Pablo Sánchez, Tomás Martín, Alberto Martín, Justo García, Telesforo de la Iglesia, Manuel Sánchez Ramos, Luis Martín López, Luis Núñez, Agustín Muñoz, Victoriano Nieto, Florentino López Alonso, Eduardo del Campo, Fernando Cid, Luis López Prieto, Luis Muñoz Almansa, José García, Angel de Diego, José Juste, Fray Narciso de San José, Provl. de Castilla, Fray Cristóbal de la V. Prior, Bernabé de Juan Deán, Félix Granda Ruiz, Guillermo Hernández, José Martín y Gómez, Arturo Pérez, M. Jalón, Gregorio Herrera, José Tomé, Bernabé Pérez, Emilio Sánchez, Arcediano y Presidente del Patronato, José A. Fraile, Emilio Gámir, Enrique Obispo de Avila. Signado, Licd. Federico García Barroso. Rubricados.

Es copia simple.
Hay un sello que dice: Notaría del Lic. D. Federico García Barroso.—Avila.



PUBLICITAS
BARCELONA MADRID
SECCION TECNICA SECCION TECNICA
MAYORAL ENCIENAR HELIO

503 Fiat tipo torpedo pesetas 10.115. Agencia Oficial "GARAGE AVILA,"

LAVENSE CON EL PODEROSO ANTISÉPTICO

JABÓN ZOTAL

Probado y pedido siempre los cafés
'REY WAMBÁ'
AYUSO.—TOLEDO

NOTAS FINANCIERAS El nuevo éxito para el Banco Central

Vemos en la Revista «Las Finanzas» de Madrid, que el pasado día 18 se ultimó la compra por el grupo Montal, de Barcelona, de las 18.622 acciones del Banco Central, que poseía el Crédito de la Unión Minera. Si el Banco Central no hubiera evidenciado la sólida situación económica y próspera marcha de sus negocios bancarios, bastaría para demostrarlo el hecho de que el grupo Montal, constituido por Entidades y personas, cuyos capitales suman más de 50 millones de pesetas, haya adquirido ese número de acciones; entren a formar parte del Consejo de Administración tres de sus miembros y que, de aquí en adelante, destinen al Banco Central todas las operaciones bancarias a que dan lugar sus importantísimos negocios que hoy representan más del 40 por ciento de los que se desenvuelven en toda Cataluña.

Tan favorable efecto ha causado esta operación en los centros financieros, que, no obstante la pesadez y flojedad que desde hace tiempo vienen reflejando las Bolsas para toda clase de valores, las acciones del Banco Central que el día 16 se cotizaban al 78 por ciento, se pagan actualmente al 85, con tendencia firme, puesto que escasea la oferta y abundan los compradores.

El vigoroso impulso dado por este prestigioso Banco a su organización y operaciones, consecuencia de la acertada gestión de su Consejo de Administración y de la merecida confianza que disfruta, véase acrecentada con los valiosos elementos que a él se acumulan, y no es aventurado afirmar que, en plazo no lejano, traspasará el lugar que actualmente ocupa entre los más preferentes y se colocará a la cabeza de la banca Española.

Vaya nuestra más cordial enhorabuena para el Consejo y Directores de dicho Banco, cuya institución goza de tanto prestigio y simpatías en esta plaza y provincia.
Repueste F. rd, Agencia oficial GARAGE AVILA.

Crónicas local

Hoy ha terminado la feria de ganados de San Juan, en la que, a pesar de la gran concurrencia de ganados, no ha sido productiva a los feriantes.
El ganado que ha tenido más salida ha sido el vacuno, pues a pesar de lo elevado de sus precios, se han presentado excelentes ejemplares.
En los ganados caballo, mular y asnal, el negocio ha estado paralizado aunque los precios se han mantenido bajos. Durante los días de feria se han efectuado 132 operaciones.
A mediodía comenzó el desfile de feriantes y ganados.

TERNERA FINA BAUTISTA Y MARCELA Plaza de Abastos 29 y 30

La policía ha detenido en ésta al conocido maleante Enrique Redondo García (a) el Compadre.

AMA DE CRIA, sana, robusta, con leche de dos o tres meses, para casa de los padres. Inútil presentarse sin estas condiciones.
Información en esta Administración.

En el ferrial han sido detenidos por sospechosos Antonio Mendoza Ruiz, Fernando Fernández Sánchez y Francisco Negrete Díez.

EL MEJOR Garage es el España y el que más barato vende.

En el concierto celebrado anoche por la Banda de la Academia, se tocó por primera vez, un precioso nocturno titulado «Al Rochel», original del músico de la misma y estimado amigo nuestro señor Salgado Rego, que fué muy del agrado del público quien premió con nutridos aplausos la inspirada y selecta composición musical.
Nuestra más cordial enhorabuena al autor.

VIAJES: AUTOS DE ADOLFO

Omnibus a todos los trenes y a domicilio

AVISOS: La Española y Plaza de San Vicente.

Cecilio Fernández recibió una cox de una caballería que le produjo una herida contusa en el muslo derecho.

ANTES de comprar coches Ford, pedir precios al Garage España.

Matadero público.—Día 23. Se degollaron 16 lanarés. Recaudado por consumos 1.459'12 pesetas.

ARTURO CANALES

Entarimados del Norte pino rojo, desde 5 pesetas metro cuadrado.

Ferretería Castelar, 3.

Registro civil.—Día 24.

Nacimientos: Ciriaca Martínez Ramiro y Juana Matilde Pérez de San Segundo.

No hubo matrimonios ni defunciones.

Almacén de Maderas DE José L. López Arana
Listón rojo a 4,50 pesetas metro cuadrado.
Círculo de San Pedro

La Región VALLADOLID

Estafa de géneros

La Guardia civil de Naval de R y recibió un aviso en el que anunciaba que se habían facturado con destino a aquella estación géneros procedentes de una estafa cometida en Orense. La Guardia civil detuvo en la misma estación a Alejandro González, de treinta y tres años, natural de Valladolid, el cual conducía un carro cargado de géneros que había retirado de la estación.

El detenido manifestó que era criado de Federico y José Vázquez, avencindados en Orense, donde tenían un comercio, y agregó que la mercancía que acababa de retirar tenía el encargo de factoraría en la estación de Valladolid para San Aensio y Briones (León), donde sus amos tenían otro alma én. Al detenerlo se le ocuparon facturas falsas por valor de 13.188 pesetas, y el género que conducía importaba unas diez mil pesetas.

ZAMORA

Muerto por asfixia

En un molino harinero del término municipal de Melgar de Ter, el niño de 21 meses de edad, llamado Arsenio Colino Ferrera, hijo del minero Manuel Colino Cristóbal, tuvo la desgracia de caer en un depósito de harina.

Aunque los padres de la criatura acudieron en su auxilio, pués no se pudo extraer con vida, ésta murió a la media hora por efecto de los síntomas de asfixia que presentaba desde los primeros momentos.

El Juzgado municipal instruyó las diligencias de rigor.

Sección Religiosa

SANTORAL

Día 25.—Viernes. Santos Guillermo, Máximo, Sospatr, Próspero, Adelerto, Domingo y Galicano; Santas Lucia, Frebonia y Orosia.

CULTOS

En las iglesias de San Vicente y Santo Tomás se rezará el Rosario al anochecer y en la de María Reparadora, a las cinco y media Reserva y Bendición con cánticos.

En la Iglesia de Santo Tomás continúa el mes al Sagrado Corazón de Jesús.

Por la mañana, a las ocho, misa de comunión

Por la tarde, a las siete, exposición solemne de S. D. M., Rosario, ejercicio del mes, Motetes y reserva solemne.

HORARIO DE MISAS

Santa Iglesia Catedral a las seis, seis y media, siete, siete y media, ocho, a las nueve la de Prima o Cimballillo y a las 9'20 la Mayor o Convencional. Al terminar el coro de la mañana.

Parroquia de San Juan a las ocho y media, nueve, nueve y media y diez

Idem de San Pedro, a las ocho y media, nueve, diez.

Idem de San Vicente, a las siete y media, ocho y nueve.

Idem de Santiago, a las siete y media, ocho y nueve.

PP. Carmelitas (La Santa) de seis a ocho y media, cada media hora. La cantada a las nueve.

PP. Paulas, siete, ocho y nueve.

PP. Dominicos, (Santo Tomás) de cuatro a ocho cada media hora.

PP. Franciscanos, (San Antonio) a las ocho menos cuarto, a las ocho y media y a las nueve.

Los días festivos la misa de nueve se dirá a las nueve y media.

Reparadoras, a las siete.

Siervas de María, a las ocho.

Mosén Rubi, de siete a nueve y media y La Magdalena, a las siete y media

ocho y ocho y media

Santa María de Gracia, a las seis y media.

Nuestra Señora de las Vacas, a las siete y media;

Santa Ana, a las siete.

Gordillas, Idem.

Adoratrices; Idem.

Las Madres, a las siete y ocho.

Encarnación a las siete y media y a las ocho y media.

La Pajarita

(ESPECIALIDAD)

Corazones de Sta. Teresa

Premiados en Londres y Roma

LAS MEDALLAS

No hay más remedio que hablar de las medallas y de los artistas premiados.

Siempre ha habido luchas en torno de las recompensas otorgadas en las Exposiciones de Bellas Artes.

Pero nunca se ha llegado a los extremos de la de este año. ¡Qué pasiones, qué violencias, qué ataques, qué combates!

Se ha llegado a pedir que se au priman las Exposiciones. Se han lanzado verdaderos insultos contra los Jurados.

Se ha hablado de una pugna entre el «arte bueno» que representa los artistas no premiados y el «arte malo» de los artistas premiados.

Se han sacado a relucir oculos manejos de caciquismo artístico. ¡Que se yela la locura, el caos, el delirio!

En el fondo de todo no hay más que una verdadera causa: Que son «más de setecientas» las obras presentadas, y las recompensas son pocas.

Cada artista cree sinceramente—y si no lo creyera no sería artista—que su obra es buena, que su labor es inmejorable, digna de premio y de admiración.

Esta fe es indispensable para sostener los alientos, centuplicar los esfuerzos, y no decaer en las contrariedades.

Es natural, pues, la sorpresa desagradable del artista al ser defraudadas sus esperanzas.

No puede admitir que ojos extraños sepan de su obra más que él; que la ha engendrado—no puede tolerar que sea justo el fallo que le ha condensado a la postergación, en tanto que premia obras inferiores a la suya... según su propio juicio.

Por eso protesta, por eso se levanta contra el criterio del tribunal, por eso lo rechaza.

Es naturalísimo, más aún, que humano, es noble y es sincero.

No hay en esta pasión intereses mezquinos, como en otras luchas de la vida.

Si las recompensas fueran puramente honorarias, la lucha sería la misma.

¿Prueba de ello?

El arte en España apenas da para vivir. La carrera artística está llena de sacrificios, espinas y sinsabores... y, sin embargo, ved como aumenta considerablemente el número de pintores y escultores.

¿Qué esperan? ¿Qué sentimientos les guían?

Lo repetimos: la lucha nos parece natural, y aún conveniente para el arte.

La actual Exposición acusa resueltamente una nota de progreso.

Faltan en ella muchos valores consagrados; es cierto; falta el «do de pecho» pero, en cambio, resalta a toda luz, una admirable orientación técnica y, sobre todo una armonía maravillosa entre el fondo y la forma.

¿A que hablar, pues, de concluir con las Exposiciones?

Todo lo contrario; lo que habría que hacer era aumentar el número de medallas y el valor de éstas.

Lo que necesita nuestro arte es mayor protección aún que la que goza.

España es una potencia artística de primer orden.

Por su historia, por la sublime personalidad de sus grandes artistas clásicos, y el mérito indiscutible de sus artistas actuales, ocupa en el mundo un lugar preeminente.

Siempre que pienso en esto recuerdo con emoción unas palabras que oí al gran maestro compositor Amadeo Vives.

—Somos—decía—el pueblo mejor dotado del mundo para el arte y es triste que la mayor parte del caudal de nuestras energías tengan que consumirse estérilmente en la misera lucha por la existencia, en vez de consagrarse a la creación artística.

¡Cuanta razón tiene el maestro!

LUIS LEÓN

CORREO DEL DIA

ULTIMA HORA

ESPAÑA

Lluvia copiosa

BILBAO.—Llueve copiosamente y la temperatura es francamente desagradable. Las romerías que en la noche del 23 de junio se celebraban en el Sordico y Somercero estuvieron desiertas.

Roba más de 1.000 pesetas y compra una gallina

SEVILLA.—Al vecino de Lebrija Benito Cordero le fueron robadas 1.225 pesetas en billetes que guardaba en un mueble de su alcoba. Después de algunas pesquisas se detuvo al joven de diez y ocho años Antonio Galán Muñoz, que se confesó autor del hurto.

Las fiestas del Apóstol

SANTIAGO.—Las fiestas comenzarán el 15 de julio. Constituirán en juegos artificiales, cuseñas, fiestas automovilísticas y deportes. La noche del 24 al 25 las músicas tocarán hasta el amanecer.

En los hoteles se han recibido muchas peticiones de habitación con motivo de la venida del príncipe de Asturias.

En esos días se reunirá el capítulo de la Orden de Santiago y se inaugurará la Biblioteca de América.

Le está en la mano un cartucho

ZARAGOZA.—En el Hospital de Zaragoza ingresó gravemente herido el vecino del pueblo de Mora Fulgencio Casado, que tenía una mano destrozada, por haberle estallado un cartucho de dinamita de los que se utilizan para la pesca clandestina.

Peregrinos catalanes

PONTEVEDRA.—Llegaron los peregrinos catalanoaragoneses, que fueron recibidos por las autoridades y la banda de música. Visitaron monumentos y templos y el presidente de la Diputación les dió un banquete.

EL RANJERO

Gobierno que dimite
LUXEMBURGO.—El Gobierno ha presentado la dimisión.

Faltan armas
LISBOA.—El nuevo director del arsenal del Ejército, Guillermo González, desmintió que el general Correia Barreto haya distribuido armamento entre el elemento civil; no obstante, afirmó que en el arsenal faltaban algunas armas, que supone que están ocultas.

Catástrofe en el mar
NUEVA YORK.—Las exploraciones que se efectuaron en los días siguientes al de la catástrofe permitieron comprobar que el sumergible se hallaba empotrado en unos bajos.

Hace tiempo comenzaron los trabajos encaminados a poner a flote el submarino número 51 de la armada norteamericana y ayer se consiguió subirlo hasta la superficie, pero por no haberse tomado ninguna medida por los ingenieros, el submarino se hundió nuevamente, produciendo grandes daños en dos pontones que estaban ocupados por numerosos obreros. Muchos de éstos cayeron al agua, arrastrados por el submarino y aunque se procedió inmediatamente a su salvamento, han desaparecido treinta y siete de ellos.

Nuevo gobierno en Francia

PARIS.—Se ha constituido el nuevo gobierno formado así: Presidencia y Negocios Extranjeros, M. Briand, Hacienda, M. Caillaux, Justicia, M. Laval, Interior, Jean Durand, Guerra, general Guillaumat, Marina, Leygues, Comercio, Chapsal, Agricultura, F. Binet, Trabajos públicos, Daniel Vincent, Instrucción pública, Nogaro, Pensiones, Jourdain, Colonias, León Perrier, Trabajo, Durafour.

En el nuevo Gabinete figuran trece ministros y nueve subsecretarios. En él tan sólo hay una cartera que no se encuentra desempeñada por un parlamentario, o sea la de Guerra, de la cual se ha encargado el general Guillaumat.

Entre los nuevos ministros hay cuatro senadores y diez y seis diputados.

De los ministros que figuraban en el anterior Gobierno Briand han continuado en el nuevo Gabinete, los señores Briand, Laval, Leygues, Vincent, Jourdain Perrier, Dourfour, Danielou y Eynac, desempeñando todos los mismos cargos que antes, con excepción del Sr. Vincent.

El Congreso Eucarístico de Chicago

CHICAGO.—El Sr. Singer, cónsul honorario de España, dió un almuerzo en el Hotel Bolden, en honor de monseñor Reig, obispos y cónsules hispanoamericanos.

El presidente de los Caballeros de Colón pronunció un entusiasta brindis, hablaron el arzobispo de Toledo y varios obispos y cónsules hispanoamericanos y Monseñor Dueñas, obispo de San Miguel (Salvador), fué aplaudidísimo al proclamar su orgullo de contarse entre los hijos de la madre España.

El Sr. Singer cerró los brindis, pronunciando un fervido elogio de España y de los españoles y ensalzando la hidalguía, la fe y las grandezas de la raza hispánica.

Inauguración del monumento a la Condesa de Pardo Bazán

Esta mañana se celebró solemnemente el acto de inaugurar el monumento erigido en la calle de la Princesa a la ilustre escritora Condesa de Pardo Bazán.

Asistieron SS. MM. los Reyes Don Alfonso y doña Victoria, la Infanta doña Isabel, el Ministro de Instrucción pública Sr. Callejo, el ex ministro Sr. Cierva, el general Millán Astray y numerosas personalidades.

La Condesa de Llanes pronunció un elocuente discurso ensalciendo la figura de la eximia escritora, a quien merecidamente le es debido este homenaje.

El conde de Torre Ceda, explicando la significación del monumento, resaltó que con él se hacía homenaje a una hija preclara que, como todos los esclarecidos de España, van siendo exaltados como corresponde.

Fué muy felicitado el autor del monumento por los notabilísimos artistas que concurrieron, entre ellos los hermanos Alvarez Quintero, Benlliure y Moreno Carbonero.

Despacho

Le tuvo esta mañana en Palacio con S. M. el Rey el Marqués de Estella.

Duró una hora, y a la salida del regicóncabó el Presidente del Consejo no hizo manifestaciones de los períodos.

Documentos Cervantinos

El Rey, apenas terminado el despacho con el Presidente, se trasladó a la Biblioteca donde se han reunido los documentos Cervantinos enviados de Alemania, por mediación de la Infanta Ptz.

El Infante D. Juan

Con motivo del santo del Infante D. Juan, la corte viste hoy de mediana gala.

Los juzgados suprimidos

Nos manifestó esta mañana el ministro de Gracia y Justicia que habían sido numerosas las visitas recibidas de comisiones de los pueblos donde han sido suprimidos Juzgados de Instrucción.

—A todos—expresó—el ministro les he contestado que no es cosa de pendiente de mí, pues ha respondido a una necesidad.

Los comisionados han sido decepcionadísimo del despacho del ministro.

El presupuesto de Hacienda

La mañana de hoy la pasó el señor Calvo Sotelo atareadísimo en su despacho del ministerio de Hacienda, ultimando el presupuesto de su departamento.

Esta tarde, a las seis y media, se reanuda el Consejo de Ministros y se dará cuenta de él, creyéndose que ha de absorber todas las horas dedicadas a la reunión ministerial.

Visita

Entre otros recibió esta mañana el

Baleario de Arnedillo

Aguas—Barros Especialistas: reumatismo en todas sus formas, gripe mal curada, heridas, fracturas etc.

Hotel del Baleario: nuevo pabellón, todo confort Automóviles estación Calahorra 15 de junio a 30 de septiembre

Grandes existencias y variado surtido

Norias de ALABIOS
Arados de ALABIOS
Prensas de ALABIOS
Trilladoras de ALABIOS
Aventadoras de ALABIOS
Calzos y bujes de ALABIOS
En la fundición de ALABIOS

CATALOGOS GRATIS
Los pedidos a Jorge Marfil y Hijo (Valladolid)

SANZ FOTOGRAFO Ampliaciones y reproducciones. Nueva exposición. **ZENDRERA 16**

ministro de Hacienda la del agregado comercial de Inglaterra.

En la Casa de Campo

El monarca, desde la biblioteca cervantina, se trasladó a la Casa de Campo, almorzando en el Chalet del Campo de Polo.

Recibió D. Alfonso allí un telegrama de la Diputación brasileña, felicitándole por el feliz resultado del vuelo del «Plus Ultra».

En el ministerio de Marina

Ha recibido esta mañana el ministro de Marina la visita del naviero D. Horacio Echevarrieta.

Excursionistas Italianos

En el expreso de Lisboa llegaron a Madrid esta mañana los excursionistas de la Lega Navale Italiana, que visitan España para estudiarla.

Esta tarde serán recibidos por el Presidente del Consejo.

Preside la expedición el vicealmirante Príncipe de Bitetto.

Llegada de aeroplanos

Dicen de Valencia, que esta mañana a las nueve, ha llegado una escuadrilla de diez y seis aparatos de aviación.

Les recibieron las autoridades y un público enorme.

Las Cajas de Ahorro

Esta mañana han sido recibidos por el ministro de Trabajo los representantes de las Diputaciones de Vizcaya, Guipúzcoa y Aava que en unión de los de los ayuntamientos de las tres capitales, han venido a exponer su disconformidad con la idea de introducir una inspección en

MUEBLES

camas cómodas
Casa de compra y venta
La más surtida y la que más barato vende
Cambio y compro toda clase de muebles y objetos
Crescencio H. San 3, Vallespín, 3 Avila

CARBURO DE CALCIO

[PRECIO DE FABRICA]
Cera prepara la para el brillo de pisos y muebles. Barniz rojo para baldosines, pinturas, colores barnices, agua de colonia y ron quina 4 pts. litro. Zotal, petróleo, leña, tintes.
Droguería SANCHO Perfumería Tomás Pérez, 3

las Cajas de Ahorro cuyo funcionamiento se ajusta a los preceptos reglamentarios.

El viaje de los Reyes

Esta noche saldrán SS. MM. los Reyes para Londres, acompañados de la camarera mayor de Palacio, duquesa de San Carlos; el mayordomo mayor, duque de Miranda, y el mayordomo de la Reina, marqués de Bendafía.

La crisis francesa

Son excelentes las impresiones que ha producido en los centros políticos de París la rápida solución de la crisis elogiándose a los ministros de Hacienda y subsecretarios por haber correspondido en la forma que lo han hecho a los llamamientos del señor Briand.

La filicación de los nuevos ministros es la siguiente:

Cuatro miembros del grupo de la izquierda republicana del Senado: los Sres. Caillaux, Durand, Chapsal y Perrier.

Cinco radicales socialistas: los señores Binet, Nogaro, Durafour, Valude y Dubois.

Dos republicanos socialistas: los Sres. Briand y Ramell.

Tres de la izquierda radical: los Sres. Vincent, Danielou y Laurent Eynac.

Cuatro republicanos de la izquierda: los Sres. Leygues, Jourdain, Dutreil y Pietri.

Y, por último, un diputado, no afiliado a ningún grupo político, o sea el Sr. Laval.

Prensa Asociada

RADIO Nuevos modelos de aparatos de todas las potencias, garantizados (aún los de una lámpara) para oír conciertos nacionales y extranjeros. Accesorios. Instalaciones. Carga de acumuladores. Instrucciones y presupuestos gratis.

Competencia en calidad y precio!
Casa Aguirre.—Avila

AVILA.—Imprenta de Bazán Martín

La Bolsa

Cotización de ayer
4 por 100 Interior.—Serie F, 69,30; E, 69,30; D, 69,30; C, 69,30; B, 69,30; A, 69,30; G y H, 69,75.
4 por 100 Exterior.—Series F, 82,75; E, 82,75; D, C, y B, 82,75; A, 83.
4 por 100 Amortizable.—Series F, D, C, B, y A, 82,50.
5 por 100 Amortizable.—Series E, D, C, y B, 91,90; A, 92.
5 por 100 Amortizable (1917.)—Series C, B, y A, 91,65.
Obligaciones del Tesoro.—Serie A, 101,95; B, 101,80; (enero); A, 101,75; E, 101,75; (febrero); A, 102,00; B, 101,70; (abril); A, 101,80; E, 101,40; (noviembre). A, 101,40; B, 101,40; (junio).
Acciones.—Banco de España 624 00 Banco Central, 85; Tabacosa, 205 00 Explosivos, 499. Azucarera preferente contado, 100,25; fin corriente, 000, ha próximo, 100,25; Azucarera ordinaria, 35,25; fin corriente, 00,00; fin próximo 35,25; M. Z. A. contado, 427,00; fin corriente, 428,50. fin próximo, 430,50; Norte, contado, 427,00

Mercados

CEREALES Y HARINAS
Avila 24
Trigo a 82 reales las 94 libras. Cebada a 44 las 70. Maíz a 50 pesetas los 100 kilos. Algarrobas a 43 pesetas los 100 kilos. Harina panadera, a 60 pesetas los 100 kilos.
Salvado tercerilla, a 44. Comidilla, a 40. Gordo, a 42.
Peñaranda 23
Precios al detal.
Trigo, entrada 500 fanegas de 80 a 81 reales fanega. Cebada, 160, de 37 a 38. Centeno, 50 de 54 a 55. Algarrobas, 200, de 42 a 43. Guisantes, 60, de 41 a 42. Harina de 1.ª a 27 reales arroba. Idem de 2.ª a 26. Idem de 3.ª a 25.
En partidas
Hay ofertas de trigo a 82 reales fanega. Pagan a 81 las clases mejores. Compras flojas. Tiempo, bueno.
Aspecto de los campos, bastante buenos. El mercado de este día se celebró con menos animación que el anterior, ven-

diéndose parte de lo presentado, quedan do los precios firmes.
En ganado lanar fué regular el número de cabezas presentando, vendiéndose varias partidas desde 1'40 a 1'50 pesetas kilo, según clase.
Arévalo
Cotización del detal el martes 22 de junio de 1926
Trigo: a 81'25 reales las 94 libras. Centeno sin entradas Cebada, de 35 a 36 la lanega. Algarrobas, a 43 y 44 la fanega. Cálculase la entrada de trigo en 1.500 fanegas. Tendencia del mercado sostenida. Temporal, calores.
Barco 19
Trigo a 21 pesetas fanega. Centeno 13'00 pesetas. Cebada 12'50 pesetas. Algarrobas 13'00 pesetas. Garbanzos de 40 a 80 pesetas, según tamaño. Alubias de 40 a 75. Patatas 1'60 arroba.
Arenas de San Pedro 23
Nota de precios que rigen en esta plaza referente a los artículos siguientes:
Fanega de trigo; 055,5 Litros desde 21 pesetas.
Harina de trigo arroba 11,5 kilogramos desde 7'50 pesetas.
Fanega de cebada, 055,5 litros desde 13 pesetas.

Acéite 16 litros o cántara desde 27 pesetas.
Vino, 16 litros o cántara desde 6 pesetas.
Carne de vaca y ternera el kilogramo desde 3 pesetas 50 centimos.
Carne de certero y macho cabrío kilogramo desde 3 pesetas.
Leche de vaca y cabra el litro desde 50 centimos de peseta.
Huevos de gallina la docena, 2'40 pesetas.
Valladolid 21
Mercados.—En el mercado del Canal entraron 150 fanegas a 81'50 reales o sea a (47'00 pesetas los 100 kilos), y en el del Arco 200 que se vendieron a 81'50 reales (47'00 pesetas los 100 kilos).
Harinas.—Selectas a 65 pesetas los 100 kilos con saco; extras a 62 idem; únicas, a 60, salvados tercerillas de 30 a 37 pesetas los 100 kilos con saco; cuartos a 19 y 24 idem; comidilla, a 18 y 20 y salvados a 21 y 23.
Otros granos
Respecto a los demás granos los precios que pueden considerarse como corrientes son éstos:
Centeno, a 32 y 33 pesetas los 100 kilos Cebada a 29 y 32. Algarrobas a 29. Avena, a 27. Yeros, a 25 los 44.
Medina del Campo 22
En el último mercado han regido los precios siguientes:
Trigo a 81 reales fanega.

Estación Meteorológica de Avila

Observaciones del día 24 de junio de 1926

Horas	Barómetro		Termómetro		Dirección	Fuerza	Estado del cielo	Lluvia o nieve m/m	Temperaturas extremas
	Alt. m/m	Reducido	Saco	Número					
8	665,5	18,2	13,6	SSO	1	Nuboso	0,2	Máxima 26,2	
12	665,4	21,6	15,9	SSE	1	Idem	0		
18	664,6	18,8	15,6	S	1	Idem	0,1	Mínima 13,6	

Centeno, a 53. Cebada, a 39. Algarrobas a 46. Tendencia sostenida. Harina extra, a 64 pesetas los 100 kilos. Id. de primera, a 63. Id. panadera, a 61. Salvados, a 20. Comidilla, a 22.

Oimedo 21
Trigo a 47 pesetas los 100 kilos. Centeno a 31. Cebada a 28. Algarrobas, a 25. Yeros a 25. Harina extra a 62 pesetas los 100 kilos. De primera a 60. Panadera a 59. Comidilla a 21.

León 21
Precios en el mercado de hoy. Trigo a 83 reales fanega. Centeno a 57. Cebada a 50. Avena a 34. Patatas a 1'50 pesetas los 11'5 kilos.

Vilgudino 22
Trigo, a precio de tasa. Centeno, a 14'00. Cebada, a 14'50.

En el Congreso de la CALVICIE.



Señores: Puesto que me consultais, yo os recomiendo para la calvicie el gran tónico capilar y poderoso antiséptico del cuero cabelludo, conocido en el comercio con el nombre de **PILOSUBLIMADO** dotado además de un exquisito y fino perfume.

DEPÓSITO GENERAL - ARAGÓN, 228 - BARCELONA
FRASCO DE 1/2 LITRO 15 PTAS. FRASCO DE 1/4 LITRO 8 PTAS.
ENVÍO FRANCO DE PORTE A TODA ESPAÑA

Compagnie Générale Transatlantique

Servicio extra rápido directo de LA CORUNA para la HABANA y MEJICO EL 23 DE CADA MES

		Precio en tercera:	
		HABANA	MEJICO
Vapor CUBA	el 4 de febrero	Ptas. 549'50	
» LAFAYETTE	el 23 de febrero	Ptas. 539,50	582,50
» ESPAGNE	el 23 de marzo	Ptas. 539,50	582,75
» LAFAYETTE	el 23 de abril	Ptas. 539,50	582,75

Admiten pasajeros en camarotes de lujo, primera, segunda, intermedia y tercera y carga. Los pasajeros de tercera son servidos en amplios comedores. Al solicitar la plaza debe enviarse un depósito de 150 pesetas.

Consiguatario: N. S. Fariña - Calle de Compostela LA CORUNA



PARA QUE LAS GALLINAS SE SALVEN de las enfermedades del verano y pongan en todo tiempo, hay que darlas a diario el ALIMENTO ACELERADOR; y para matar el piojillo, se coloca un HUEVO DESINFECTANTE en los ponederos y así se descastan todos los insectos.

Pedir detalles y certificados de pruebas dirigiendo la correspondencia al apartado 31. «LA REVISTA MÉR CANTIL» - VALLADO ID

C. Generale Transatlantique

LINEA DE NUEVA YORK saldrán de VIGO directamente para Halifax y NUEVA YORK los hermosos y rápidos vapores:

«Roussillon» el 12 de julio.
«La Bourdonals» el 28 de junio.
Precio de Cámara, desde 135 dólares más impuestos americanos.

LINEA DE LA HABANA Saldrá de Vigo directamente para La Habana el rápido vapor

«Lafayette» el 16 de junio.
Precio de 3.ª clase a La Habana 549'50 pesetas. 2.ª intermedia, 843'25. 2.ª clase, de 1.200 a 1.400. 1.ª clase de 1.500 a 2.900.
Precio en 3.ª clase para Veracruz, 592'89 pesetas. 2.ª intermedia, 886'55, 2.ª clase de 1.250 a 1.450. 1.ª clase, de 1.500 a 3.000

Para Nueva York únicamente se expedirá billete de pasaje:

1.º A los súbditos americanos,
2.º A aquellos que siendo su residencia habitual los Estados Unidos se encuentren temporalmente en Europa y cuenten con permiso para entrar en territorio americano.

3.º A todos los demás que estén debidamente autorizados por cónsules americanos para desembarcar en los Estados Unidos

NOTA: Los pasajeros de 3.ª clase deben presentar una certificación haciendo constar que no están sujetos a juicio al gano.

Para más informes dirigirse a los Agentes:

ANTONIO CONDE, HIJOS
Calle de Luis Taboada, núm. 4. (Aparado de correos núm. 14). VIGO

ALMORRANAS VARICES-ULCERAS

Curación científica radical garantizada, sin operación ni pomadas. No se cobra hasta estar curado. Clínica Dr. Illanes. Hortaleza 17, pral. izqda. Madrid de diez a una y de tres a siete



Fortalece pronto DE GUSTO AGRADABLE

Todos los Médicos lo conocen prácticamente, lo recetan y lo toman.

En el año 1897 fue presentado a la Real Academia de Medicina que lo aprobó y recomendó a las personas débiles. Cómpralo hoy mismo

SOLO VALE 5 PTAS.

NUTRE RÁPIDAMENTE EL SISTEMA NERVIOSO MUSCULAR DIGESTIVO Y ÚTERO

PISTONES EXTRA LIGEROS

Marca «DIABOLO», a base de aluminio de dilatación igual que en los pistones de hierro Stock para motores de todas las marcas

Agencia exclusiva para España **PARIS-MADRID-AUTOMOVIL** Fernando VI, 12 MADRID

PELÍCULA FOTOGRAFICA PATHE

De venta en los buenos Establecimientos Fotográficos CONCESIONARIOS PATHE-BABY, S. A. E. Rambla Cataluña BARCELONA N.º 8

COMPAÑIA DEL PACIFICO LINEA DE CUBA

Próxima salida del puerto de Santander

Para la HABANA:
El 11 de julio «OROPESA»
El 25 de julio el vapor «OROYA»
El 2 de agosto el vapor «ORIANA»
El 22 de agosto el vapor «ORCOMA»
El 5 de septiembre el vapor «ORTEGA»
El 19 de septiembre el vapor «ORITA»
El 24 de octubre el vapor «OROYA»

Seguendo vía CANAL DE PANAMA a Cristobal, (Colón) Balboa (Panamá) Casco, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta, Valparaiso y otros puertos de Chile y Chile ADMITIENDO CARGA Y PASAJEROS DE 1.ª, 2.ª y 3.ª CLASE

PRECIO DE PASAJE A LA HABANA (incluido impuestos), En los vapores Oropesa y Oroya en primera clase 1.603'60 pesetas, en segunda 1.058'60 en tercera 541'75.

En los vapores Oriana y Ortega en primera clase 1.403'60 pesetas, en segunda 987'40 y en tercera 441'75.

PASAJEROS DE CAMARA.—Para servicio de los españoles estos buques llevan camareros y cocineros españoles encargados de hacer platos al estilo del país.

Se hacen rebajas a familias, sacerdotes, compañías de teatros, etc. y en billetes de ida y vuelta.

PASAJEROS DE TERCERA CLASE.—Son alojados en higiénicos y ventilados camarotes de 2, 4, 6 y 8 literas (estos últimos reservados para familias numerosas) y las comidas de variado menú, son servidas por camareros en amplios comedores y continentalizadas por cocineros españoles.—Disponen de baño, salón de fumar, etc. y espacioso cubierta de pasaje.

PRECIO DEL PASAJE.—Para puertos de Panamá, Perú, Chile y América Central, solicítense de los Agentes en Santander **Hijos de Basterrechea** Paseo de Pereda núm. 8 Teléfono núm. 41.—Telegramas y Telefonemas, BASTERRECHEA

COMPANIAS FRANCESAS Sud Atlantique

CHARGEURS REUNIS

Vapores de gran lujo extra-rápidos Para Lisboa, Rio de Janeiro, Santos Montevideo y Buenos Aires, saldrán de Vigo los siguientes vapores de 26.000 caballos de fuerza y 4 hélices.

6 de junio «Massilia»
Precio del billete en tercera clase, pesetas 607'95.

Para Bahía, Rio de Janeiro Santos, Montevideo y Buenos Aires.

31 de mayo «Aurigny»
22 de junio «Groix»

NOTA.—Los niños menores de 2 años gratis. De dos años a diez no cumplidos medio pasaje. De diez años en adelante, pasaje entero.

Para toda clase de informes dirigirse a los agentes generales en España,

SALIDAS DE LA CORUÑA

Para Penabuco, Bahía, Rio de Janeiro Santos, Montevideo y Buenos Aires,
13 de junio «Meduana»
ANTONIO CONDE, HIJOS
Vigo, Luis Taboada, 4.—La Coruña, Plaza Orense núm. 2.—Vilagarcía, Calle Ma. na. 29 y 31.

LOS MEJORES autos de alquiler son los del Garage España.

La Unión y el Peix Español

Compañía de Seguros reunidos.



CAPITAL 12 000.000 DE PESETAS EFECTIVO

COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO

AGENCIAS EN TODAS LAS PROVINCIAS DE ESPAÑA, FRANCIA, PORTUGAL

Y MARRUECOS

60 AÑOS DE EXISTENCIA

SEGUROS SOBRE LA VIDA, SEGUROS CONTRA INCENDIOS, DE VALORES, SEGUROS CONTRA ACCIDENTES

Delegado en Avila: D. FERMIN LOPEZ PORRES

OFICINAS (Plaza de la Catedral núm. 1, 2.)

AUTOCAMIONES U.S.A. «LIBERTY»

Stock completo de piezas de recambio

Agencia exclusiva para España

ANGEL VIVANCO

Elcano, 20

BILBAO

Suscripción a «Biblioteca Patria»

Esta notabilísima y popular Biblioteca cuyo objeto es combatir la novela pornográfica y naturalista premiando en Concursos las más excelentes obras de arte; que ha laureado libros moralizadores de Menéndez Pelayo, Villaseca, Curro Vargas, Fernández Flórez, etc. etc., acaba de establecer un servicio de suscripciones anuales, cuyo importe es de dieciséis pesetas.

Estas dan derecho a recibir mensualmente, en paquete certificado, una obra de autores de conocido prestigio o mérito relevante.

Boletín de suscripción (EL DIARIO DE AVILA)

Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca PATRIA, Fuencarral 138.—MADRID.

D. de profesión

domiculado en provincia de calle

..... núm. se suscribe a Biblioteca PATRIA, con esta fecha.

FIRMA,

COMITE DEL NITRATO DE CHILE Barquillo, 21 MADRID [Apartado 6]

SOLUCION BENEDICTO TIOCOL "S" HEROINA

ANTISEPTICO Y RECONSTITUYENTE DEL APARATO RESPIRATORIO, CATARROS, GRIPPE, TUBERCULOSIS, ETC. CALMA LA TOS.

DEPOSITO: DR. BENEDICTO, SAN BERNARDO, 41 MADRID

Luz eléctrica en las casas de campo

Los nuevos modelos de Plantas Generadoras de ELECTRICIDAD «DEL CO LUZ» proporcionan un excelente servicio de alumbrado eléctrico y su valor está al alcance de cualquier propietario.

Podemos dar infinidad de referencias de clientes satisfechos y damos sólidas garantías respecto a su buen funcionamiento.

Representantes exclusivos: Sres. Herrera y Medina Miguel Iscar núm. 4, Valladolid.

¡Agricultores! LA CRISIS AGRICOLA SOLO SE RESUELVE AUMENTANDO LA PRODUCCION

125 kilos de Nitrato de Chile aplicados en primavera a una hectárea de trigo, producen un aumento de cosecha de 500 kilos de grano Siendo el precio del Nitrato algo menor que el del trigo, casi se cuadruplica en cuatro meses el dinero empleado en su fertilización.

250 kilos de Nitrato de Chile aplicados a una hectárea cultivada de patata, producen un aumento de toneladas. Equivalentes resultados se obtienen con este fertilizante nitrogenado aplicado en todos los demás cultivos.

SE VENDE EN TODAS LAS CASAS IMPORTANTES DE ABONOS. PARA MAS DETALLES SOBRE EL EMPLEO DE ESTE ABONO, DIRIGIRSE AL

COMITE DEL NITRATO DE CHILE Barquillo, 21 MADRID [Apartado 6]